ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 

Leia:
“As peripécias de um ratinho detetive”

Basil é um ratinho detetive. É considerado o Sherlock Holmes dos roedores. Ele está investigando ___ desaparecimento de um homem famoso por fazer brinquedos. Basil acredita que Ratagão, seu arqui-inimigo, pode estar envolvido com o desaparecimento do senhor Flaversham, o fabricante de brinquedos. Durante as investigações, o ratinho descobre que Ratagão planeja sequestrar a rainha e se declarar o rei.

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-32004/>.

Questão 1 – Grife o artigo definido a seguir:
“As peripécias de um ratinho detetive”

Questão 2 – O artigo grifado acima define o substantivo: 
______________________________________________________________________________
Questão 3 – O termo, destacado no trecho “É considerado o Sherlock Holmes dos roedores.”, é a contração de uma preposição com um artigo definido. Especifique essa contração:
______________________________________________________________________________
Questão 4 – Complete o espaço com o artigo definido neste segmento: 
“Ele está investigando ___ desaparecimento de um homem famoso por fazer brinquedos.”

Questão 5 – Em “[...] o fabricante de brinquedos.”, o artigo definido compõe: 
(     ) um aposto. 

(     ) um vocativo. 
(     ) um adjunto adverbial. 

Questão 6 – Observe: 
“[...] o ratinho descobre que Ratagão planeja sequestrar a rainha [...]”

Nessa passagem, o vocábulo “a” é:

(     ) preposição. 
(     ) artigo definido. 
(     ) pronome pessoal. 
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